
「樅の木荘のあり方に関するアンケート」集計表

Q１  あなたの性別は
回答数 構成比

(1) 男 242 47.4%
(2) 女 265 52.0%

無回答 3 0.6%
　計 510 100.0%

Q２  あなたの年齢は
回答数 構成比

(1) 10歳代 7 1.4%
(2) 20歳代 30 5.9%
(3) 30歳代 58 11.4%
(4) 40歳代 60 11.8%
(5) 50歳代 89 17.5%
(6) 60歳代 117 22.8%
(7) 70歳代 106 20.8%
(8) 80歳以上 42 8.2%

無回答 1 0.2%
　計 510 100.0%

Q３  あなたのお住まいは
回答数 構成比

(1) 大久保 11 2.2%
(2) 柳沢 34 6.7%
(3) 八ッ手 33 6.5%
(4) 払沢 92 17.9%
(5) 柏木 35 6.9%
(6) 菖蒲沢 15 2.9%
(7) 室内 26 5.1%
(8) 中新田 91 17.8%
(9) 南原 15 2.9%
(10) 判之木 9 1.8%
(11) 上里 17 3.3%
(12) 農場 5 1.0%
(13) やつがね 37 7.3%
(14) ペンション 24 4.7%
(15) 原山自治会 58 11.4%
(16) その他 5 1.0%

無回答 3 0.6%
　計 510 100.0%

Q4  原村に住み続けてどのくらいですか
回答数 構成比

(1) 生まれてからほぼずっと 194 38.0%
(2) 20年以上 160 31.4%
(3) 10年以上 72 14.1%
(4) 5年以上 43 8.4%
(5) 5年未満 38 7.5%

無回答 3 0.6%
　計 510 100.0%

回答数 構成比
(1) 宿泊で利用する 41 8.0%
(2) 地区常会などの宴会に利用する 168 32.9%
(3) 友人との宴会に利用する 82 16.1%
(4) 仕事関係などの宴会に利用する 47 9.2%
(5) 家族や親せきなどと利用する 143 28.0%
(6) クラブ・団体などの仲間と利用する 109 21.4%
(7) 利用したことはない 169 33.1%

Q5  あなたは樅の木荘をどのような時にご利用されますか。またどのくらい利用されていますか。当てはまるものす
べてに○印をつけて利用回数をお答えください。
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回答数 構成比
(1) 住んでいるところが近いから 304 59.6%
(2) 自然が豊かだから 43 8.4%
(3) 温泉に入ることができるから 283 55.5%
(4) 気軽に時間を過ごせるから 96 18.8%
(5) 料理がおいしいから 36 7.1%
(6) メニューが豊富だから 11 2.2%
(7) 従業員の接客サービスがよいから 32 6.3%
(8) 送迎があるから 192 37.6%
(9) 値段が安いから 91 17.8%
(10) その他 59 11.6%

回答数 構成比
(1) 住んでいるところが近いから 41 8.0%
(2) 自然が豊かだから 17 3.3%
(3) 温泉に入ることができるから 76 14.9%
(4) 気軽に時間を過ごせるから 51 10.0%
(5) 料理がおいしいから 208 40.8%
(6) メニューが豊富だから 137 26.9%
(7) 従業員の接客サービスがよいから 65 12.7%
(8) 送迎があるから 65 12.7%
(9) 値段が安いから 81 15.9%
(10) その他 115 22.5%

回答数 構成比
(1) 美味しい料理にする 309 60.6%
(2) 従業員の接客サービスを改善する 121 23.7%
(3) 値段を安くする 128 25.1%
(4) 2階への階段を緩やかに、またはエレベーターを設置 156 30.6%
(5) 部屋にトイレが必要 272 53.3%
(6) その他 116 22.7%

Q9  樅の木荘は何らかの形で存続させる必要があるか、ないか。
回答数 構成比

【１】 必要がある 325 63.7%
【２】 必要がない（取り壊し・営業廃止） 105 20.6%
【３】 わからない 50 9.8%

無回答 30 5.9%
　計 510 100.0%

Q6  あなたが樅の木荘を選んで宴会をする場合はどのような理由からですか。当てはまるものすべてに○印をつけ
てください。

Q7  あなたが樅の木荘を選らばないで、ほかの施設に行くのはどのような理由からですか。当てはまるものすべて
に○印をつけてください。

Q8  あなたや親せき、友人などが樅の木荘に宿泊するとすれば、どのようなことを改善すべきだと思いますか。当て
はまるものすべてに○印をつけてください。

樅の木荘の存続についての回答 

必要がある 

63.7％ 

必要がない 

（取り壊し・営業廃止） 

20.6％ 

わからない 

9.8％ 

無回答 

5.9％ 
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【１】-a 必要がある場合の新築や改修の方法について
回答数 構成比

(1) 新築したほうがよい 105 32.3%
(2) 改築・改修したほうがよい 17 5.2%
(3) どのような方法でもよいので存続したほうがよい 196 60.3%

無回答 7 2.2%
　計 325 100.0%

【１】-b  必要がある場合の存続する機能をご記入ください
回答数 構成比

(1) 宴会機能のみ 53 16.3%
(2) 宿泊機能のみ 24 7.4%
(3) 宴会、宿泊両方の機能 234 72.0%

無回答 14 4.3%
　計 325 100.0%

【２】  営業廃止・及び取り壊し
回答数 構成比

(1) 記述あり 76 72.4%
無回答 29 27.6%
　計 105 100.0%

【３】  わからない
回答数 構成比

(1) 記述あり 20 40.0%
無回答 30 60.0%
　計 50 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述あり 243 47.6%

記述なし 267 52.4%
　計 510 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述あり 212 41.6%

記述なし 298 58.4%
　計 510 100.0%

Q11  樅の湯（日帰り温泉施設）は引き続き運営していきますが、何かお気づきの点やご意見等がありましたらご記
入ください。

Q10  樅の木荘（宿泊・宴会施設など）の全般について、運営の在り方、今後の方向性について、ご意見やお考えが
ありましたらご記入ください。

存続する場合の新築や改修の方法について 

新築した方

がよい 

32.3％ 

改築・改修 

した方がよい 

5.2％ 

どのような方法で

もよいので存続し

た方がよい 

60.3％ 

無回答 

2.2％ 

必要がある場合の存続する機能 

宴会機能のみ 

16.3％ 
宿泊機能のみ 

7.4％ 

宴会、宿泊両方の機能 

72.0％ 

無回答 

4.3％ 
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